Al.1. [laHo paccTosiHue B caHTUMeTpax. HaiTu 4Mcno NofHbIX METPOB B HEM.

Al.2. [laHa Macca B Kunorpammax. Hamtu uMcno nosHbIX LEHTHEPOB B HEMW.

Al.3. [laHa Macca B KunorpaMmax. Hamtm Yncno nonHbIX TOHH B HEWN.

Al.4. [laHo paccTogaHue B MeTpax. HaiTu Yncno NofHbIX KUIOMETPOB B HEM.

A1.5. C HekoTOporo MoMeHTa npowwno 234 gHa. CKonbKo MOMHbIX HeAenb NpoLwno 3a

3TOT Nepuoa?

HanuwunTe KOHCONbHYO NMporpaMmy, B KOTOpPYIO Nosib30BaTeslb BBOAUT C KNaeuaTypbl ABa YMcna. A nporpaMMma CpaHWBaeT ABa BBEASHHbIX Yyucia U
BbIBOAUT Ha KOHCOJ1b pe3ynbTaT CpaBHEeHUA (ABa Yucna paeHbl, Nnepeoe 4YNUcno 6onblue BTOpPOro i nepeoe 4Yncsio MeHblle BTOpOI’O).

HanuwuTe KOHCOMbHYO NporpaMMy, B KOTOPYH Monb3oBaTeNlb BBOAUT C KNaBuaTypbl Yucno. Ecnum uncno ogHoBpeMeHHo 6onblie 5 1 MeHblue 10, To
nporpamma BbiBoAUT "“Yucno Gonblwe 5 n MeHbwe 10". MIHaye nporpaMma BbiBOAUT cooblueHue "HenssecTHoe yncno”.

HanuwuTe KOHCONbHYO NporpaMMy, B KOTOPYH MOMb30BaTeNb BBOAUT C KNaBuaTypbl Yncno. Ecnu uncno nubo pasHo 5, nnbo paeHo 10, To nporpaMma
BbIBOAUT "Yucno nubo pasHo 5, nnbo pasHo 10". MIHa4e nporpamMMa BbiIBOAUT cooblueHne "HenssBecTHoe ymcno".



B 6aHKke B 3aBMCUMMOCTU OT CyMMbl BK/1a4a Ha4YMCNAEMbIA NMPOLEHT MO BKIAAY MOXET OTIMYATbCA. HanuwuTe KOHCONbHYK NporpaMMy, B KOTOPYH
nonb3oBaTesib BBOAUT CYyMMYy BKnaga. Ecnu cymma Bknaaa meHbwe 100, To Hauncnsetcs 5%. Ecnu cymma Bknaaa ot 100 go 200, To Haducnsaetca 7%.
Ecnun cymma Bknaga 6onbwe 200, To Hayucnsetcs 10%. B koHUe nporpaMma AonXHa BblBOAUTb CYMMY BKAaZa C HaYMC/IEHHbIMU NMPOLEHTaMu.

ANnsA nony4YeHus BBOAMMOroO C KNaBuaTypbl YMCNa UCMONb3yiTe BblpaxxeHne Convert.ToDouble(Console.ReadlLine())

Vi3aMeHUM Mpeablayluyto 3aaady. JonycTuM, 6aHK NepuoanYecKy HauWUCIAeT No BceM BKAa4aM KpoMe MpoueHToB 6oHychbl. U, gonycTuM, ceiiyac 6aHk
peLunn AOHaYMCIUTb Mo BCeM BKAaAaM 15 eAnHUL BHe 3aBMCUMOCTM OT UX CYMMbl. MI3MeHUTe nporpaMMy TakuM obpasoM, 4Tobbl K brHanbHol cyme
AoYUCAANUCE BOHYCbI.

3a Kaxablit Mecal 6aHK HauMCnseT K CyMMe BKaaaa 7% OT CyMMbl. HanuwwuTe KOHCONbHYH NporpaMMy, B KOTOPYIO MOSb30BaTeslb BBOAUT CYyMMYy
BKMada M KONMYecTBO MecsileB. A 6aHK BbIUMCIIAET KOHEUHYIO CyMMY BKaZa C yYeTOM HauMcleHWa NPOLEHTOB 3a Kaxxablii Mecal.

[NsA BbIYMCNIEHUS CYMMbI C YYETOM MPOLEHTOB ncnonb3yiTe uukn for. Ans sBoaa CyMMbl BKNada UCMONb3yiNTe BblpaxeHne
Convert.ToDecimal(Console.ReadLine()) (cymma Bknaaa 6yaer npeacrtaensate Tun decimal).

HanuwuTe nporpamMmMmy, KoTopas BblBOAUT Ha KOHCO/1b Ta6m4uy YMHOXEeHUA

HanuwuTe nporpamMMy, B KOTOpPYIO NoNb30BaTeNlb BBOAUT ABa YUC/a U BbIBOAUT pe3ynbTaT UX YMHOXeHUA. [pn 3ToM NporpaMmma AO/KHbI
3anpawuBaTb Y noab3oBaTtens Beo4 Yncen, noka oba BBOAMMbBIX YuCna He OoKaxyTcs B AnanasoHe oT 0 Ao 10. Ecnu BBeAEeHHbIE YNCa OKaXyTcA
6onbwe 10 nnm MeHbwe 0, TO nporpamMMa AO/)KHa BbIBECTU NOJSIb30BaTe/ 1O O TOM, YTO BEBE€AEeHHbIe YMNC/Nla HegonyCTUMbl, U MOBTOPHO 3anpocuTb Yy
nonb3oBaTens BBoA ABYX 4Yucen. Ecnn BBeAeHHbIe YMCna NpuHaanexar AnanasoHy oT 0 Ao 10, To nporpaMMa BbIBOAUT pe3ybTaT YMHOXEHUS.

[ns opraHunsauMmn BBoAa YMcen Ucnosb3yiiTe 6eckoHeuHblit LMka while n onepatop break.



Kak 1U3BecTHO, HeOTbeMNEMbIMU KOMMOHEHTaMM! 6y‘rep6po.qa agnsTca xneb n macno. [onycTuM, y Hac ecTb creayiollne Knacchbl:

// xneb
class Bread

{
public int Weight { get; set; } // macca

// macno
class Butter

{
public int Weight { get; set; } // macca

// byTepbpoT
class Sandwich
{
public int Weight { get; set; } // macca

}

[obaBbTe B OANH M3 KNAcCOB onepaTop CNoXeHUsA, YTobbl Npu obbeanHeHnn xneba n Macna nonydanca 6ytepbpoa, u, TéM caMbiM, KOMAUIMPOBAACS U
BbinonHANcs 6e3 ownbok cnegyolwmii Koa:

Bread bread = new Bread { Weight = 80 };
Butter butter = new Butter { Weight = 20 };
Sandwich sandwich = bread + butter;
Console.WriteLine(sandwich.Weight); // 100



YTO HenmpaswuNbHO B creaytolleM Koae? VMicnpaebTe ero:

class Instantiator<T>

{

public T instance;
public Instantiator()

{

instance = new T();



